

澳洲幸运5官方开奖结果优势

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5官方开奖结果优势丁克半生的叶童，62岁仍有少年感

文 | 会飞的猪

前言：

近期叶童在《浪姐》中的表现可以说让大家眼前一亮。

62岁能唱能跳，可以看出来身体素质有多好。

那么是什么让你记住叶童的呢？一定有人是因为曾经那部《新白娘子传奇》记住她的。

当年这部剧在两岸三地都收获了极高的人气，成为了当时最经典的作品之一。

这么多年过去，叶童能唱能跳，反观当年在《新白娘子传奇》中饰演小青的陈美琪近期被拍到在成都需要扶着人走路，被网友戏称“老太扶墙”。

真是不禁让人感慨，岁月催人老，那为什么叶童如今依旧能唱能跳呢？

其实不管从叶童的感情经历又或者这些年的职业生涯，都可以感觉到她是一个对人对事都很坚持的人。

叶童出道前的经历

叶童是香港人，这是大家都知道的。

她的原名叫李思思，父母都是普通的工薪阶层，家庭经济条件非常一般，而叶童是家中的长女，还有一个弟弟。

叶童很小的时候性格十分内向敏感，但是从小就对艺术表现出了非常浓厚的兴趣，尤其是非常喜欢模仿电视剧中的角色。

后来的叶童回忆过曾经，说自己童年的时候用旧布料自己制作戏服，会在家里表演给家里人看。

读中学的时候叶童成绩中等，但好在擅长美术和文学。

当时为了贴补家用，叶童一直都是边兼职边上学，那个时候的她还只有十五岁。

在她十七岁的时候因为外貌出众，身材高挑，于是被朋友推荐去参加了广告模特的面试，进入了模特圈。

在做模特的过程中，她给自己起了个艺名叫叶童，这个名字的意思是“一叶知秋，童真未泯”。

其实不难看出来，哪怕日子很艰苦，叶童也一直很乐观的面对生活。

后来叶童再一次走秀时被一位导演注意到了，邀请她参演电影《烈火青春》。

这部电影是叶童的荧幕处女作，当时这部影片因为大胆的情节引起了不小的争议，但叶童的演技获得了很多人的认可，也提名了最佳新人奖。

在这部戏的拍摄期间，因为要求剪短头发素颜出镜，当时叶童还因为怕形象颠覆犹豫不决，但最终她还是决定挑战自己。

其实在拍这部电影之前叶童就有拍电影的想法，因为当时叶童在拍摄广告的时候结识了陈国熹，也就是叶童后来的丈夫。

当时的陈国熹是电影的制片人和美术指导，那个时候他就鼓励叶童尝试表演，并且还为叶童推荐了行业资源。

包括当时叶童其实已经收到了一家贸易公司的文员职位的录用通知，但是为了全身心的拍摄《烈火青春》，叶童放弃了相对而言稳定的工作，选择了投身风险高的演艺行业。

不过在这里，叶童是幸运的，凭借这部电影，叶童也算是正式进入了娱乐圈。

好运是一部分，但叶童本身也非常的努力，早在选择正式出道之前，叶童就通过观察经典电影自学表演。

她曾说过：“早期表演更多依赖本能，后来才逐渐理解角色塑造的逻辑”。

当年那个年代竞争十分的激烈，叶童不止一次说过自己因为不是科班出身觉得非常有压力，但当时拍摄《烈火青春》的导演评价叶童称：“有未经雕琢的灵气，这比技巧更珍贵”。

其实在这个过程对叶童而言是非常重要的，因为这对她未来成为香港影坛“前面女郎”奠定了基础。

叶童的成就

后来叶童真的通过自己的努力成为了香港首位“双料影后”，至今这个记录仍然还在。

她出演过的作品获奖无数，更是被业内很多人称赞。

导演关锦鹏称她：“能用眼神传递角色灵魂”。

作家李碧华评价她：“叶童是香港影坛少数能同时驾驭烈女与怨妇的演员”。

从青春少女到风尘女子再到“情妇”还有《新白娘子传奇》中的“许仙”，叶童几乎没有形象禁区。

所以当时的叶童也被称为：“千面女郎”。

后来叶童尝试了舞台剧和配音，也参加了很多综艺行动。

但这样优秀的叶童，也免不了会吃感情的苦。

叶童与陈国熹的感情

陈国熹比叶童大了整整八岁，在叶童还在拍广告做模特的时候就相识了。

当时的叶童是初入行业的新人，而陈国熹是广告行业的制片人。

当时陈国熹被叶童的独特气质吸引，主动为叶童提供职业建议。

叶童在后来说过，如果没有陈国熹的鼓励，叶童可能都不会踏入演艺圈。

他们两个人低调交往了八年，八年期间极少公开露面。

叶童忙于拍戏，陈国熹则转型为电影制作人，他们在事业上互相支持。

后来陈国熹在旅游期间在巴黎向叶童求婚。

叶童回忆：“他带我走到塞纳河边，突然单膝跪地，说希望和我共度余生，没有戒指，但那份真诚打动了我”

于是两人当时在法国注册结婚，结婚后他们达成了共识，不生育子女，对此叶童说：

“我们享受二人世界的自由，也认为教育孩子需要极大的责任，自认无法完美承担”。

但他们的婚姻出现了不止一次危机。

陈国熹绯闻事件

第一次陈国熹被拍到与女助手在车内接吻，对此叶童回应：“我相信我的丈夫，可能是角度问题”。

第二次与年轻女孩在街头上接吻，对此叶童公开表态：“如果对方愿意骗你，就是仍在乎你”。

据说陈国熹被曝出绯闻不止两次，一共有八次，但叶童都选择了一次一次的隐忍。

有人说叶童才是真正的精明，因为他们“丁克”没有孩子，如果离婚叶童会什么都得不到。

也有人说叶童只是想要一个完整的家庭。

反正说什么的都有，但是他们的爱情故事跨越近四十年，早就成了彼此不可或缺的一部分。

他们有同样的价值观和同样的兴趣爱好，他们一起养了猫和狗，并称它们是不会说话的孩子。

两年前他们还挽手参加了香港的活动，当时还被称为：“岁月静好的注解”。

而对于很多网友认为叶童对丈夫过于宽容，叶童也说过：“婚姻不是法庭，无需事事争对错”。

总结：

如今62岁的叶童看起来依旧有“少年感”，晚年的她过得非常充实且幸福。

而关于她的婚姻，他们用了近四十年证明：婚姻的持久性不在于规避矛盾，而在于如何与矛盾共处。

就像叶童说的：“我们不是童话夫妻，只是一对愿意陪对方走完人生的旅伴”。

赌单双10个绝招

极速赛车app官网下载

澳州10计划

澳洲幸运10的经历

澳洲幸运10怎么玩胜算大

澳洲十免费计划

澳洲幸运10正规官网开奖视频

168澳洲幸运10官网网页

幸运澳洲536组码预测网站

2023澳洲幸运5开奖数据分析

澳洲幸运10绝对是假的

数据统计与分析软件

澳洲幸运10计划/官网机灵系统

重庆水果彩票幸运农场

168澳洲10官网开奖结果历史

宝宝人工计划app官网版

168澳洲幸运5开奖历史记录

168澳洲幸运10正规官网开奖直播

幸运飞行艇官网app